Tema: lNoKkasaTesibHble ypaBHEHMA lMpogusb

Moka3saTesibHble YpaBHEeHUA NOBbILLEHHOMU CJI0XKHOCTHU

MOAyJ'Ib B NOKa3aTeJlbHbIX YpaBHEHUNAX

= [Ipumepsbi

Net. PewuTe ypaBHeHMe ‘32)‘2_16 — 7‘ =2.

Ne2. 1-2 |
Pewute ypaBHeHUe 25‘ A =54 6X.

Ne3.
PelunTe ypaBHeHMe ‘ZX — 4‘ — 446

Ne4. PelinTe ypaBHeHMe «’(3)( —4)2 + \/(3)( - 6)(3X + 9) =3 -4

No5. 2 X2 —6X-+1+2|x— 2X2—6X+1+2|x— X2—3x+/x=3
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= Tecm Moayib B NoKa3saTe/ibHbIX YpaBHEHMAX

BapuaHT 1
_2 _
Net. PewwTe ypaBHeHWe 8‘)( = 64%3
No2. PelnTe ypaBHeHHe ‘2‘“‘2—1 _5‘ -3.
X+1-x%—x-12 x-Ix2—x12 Lox b —xaz
Ne3. Pewwute ypasHeHue 3-9 | ‘_37_12 | ‘24-16 | ‘
BapuaHT 2
-17 -
Net. PewwwuTe ypaBHeH1e Z‘X = 4354

N2, Pewsre ypashenne |3 —12=9"—-2.34-24,

Ne3. PelnTe ypaBHeH1e «f(fix - 9)2 + \/(6)( - 5)(6X + 36) =9-6".

= Omsemsbl (mecm) Moaynb B NOKa3aTesibHbIX YPaBHEHMAX
Ne1 No2 Ne3
pe L
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